Муниципальный семинар школьных библиотечных работников.

На базе МАОУ «Лицей №21» 1 марта 2022 года прошёл Муниципальный семинар методического объединения школьных библиотечных работников Артемовского района. Тема семинара: «Модель библиотечно-информационного центра как пространство коллективного мышления и творчества».

С приветственным словом к участникам семинара обратилась директор МАОУ «Лицей №21» Иващененко Оксана Николаевна. Она рассказала о роли и значении библиотечно-информационного центра в системе образования МАОУ «Лицей №21». Директор озвучила самые важные направления работы БИЦ: формирование информационной культуры лицеистов, формирование патриотического воспитания и духовно-нравственных ценностей. Особое внимание уделила вопросу организации и информационному обеспечению коллективной творческой деятельности МАОУ «Лицей №21» согласно выбранной модели БИЦ.

Программа семинара была насыщенной и интересной. В начале семинара выступила педагог-библиотекарь МАОУ «Лицей №21» Свиридова И.И. Она рассказала о выбранной модели библиотечно-информационного центра как пространство коллективного мышления и творчества, в сообщении было рассказано о том, как данная модель реализуется на практике. Педагог-библиотекарь поделилась с коллегами своим опытом работы по данному вопросу.

Следующим пунктом семинара было посещение участниками школьного музея и Георгиевского зала. Руководитель Музея, Цыганова Н.П., рассказала историю создания и развития лицея №21 и продемонстрировала передвижную выставку, посвященную выпускникам лицея. В Георгиевском зале гости посмотрели экспозицию «Героям-Артемовцам».

Далее участники семинара посмотрели два открытых мероприятия: урок-исследование (ФиХ) по теме «Живая и мертва вода» в 5 классе, который подготовили и провели учитель истории Чернобровкина С.С. и педагог-библиотекарь Свиридова И.А. Интеллектуальную игру учитель истории Абакумова Т.В., и педагог-библиотекарь Свиридова И.А. подготовили и провели интегрирование занятие в формате интеллектуальной игры «Битва умов» по теме «Культура Урала». Данный урок был проведен в рамках «Года культурного наследия народов России».

После проведенных мероприятий участники семинара подвели итоги, обменялись мнениями и поделились своим впечатлениями. В заключении главный специалист Управления образования Шарова О.С. сказала добрые слова в адрес организаторов и пожелала дальнейшего развития библиотечно-информационного центра.